

РЕЦЕНЗИЯ

на рабочие программы вариативного блока дисциплин по направлению 38.04.01 Экономика академической магистратуры профиль "Корпоративный финансовый менеджмент", разработанных на экономическом факультете ФГБОУ ВО Воронежский ГАУ

При реализации образовательной программы высшего образования (ОП ВО) магистратуры по направлению Экономика предусмотрены следующие дисциплины вариативного блока: обязательные дисциплины и дисциплины по выбору студентов. Общее количество дисциплин вариативного блока - 18, в т.ч. обязательных - 11. На все дисциплины имеются рабочие программы, составленные в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки 38.04.01 Экономика.

Целью дисциплин вариативного блока является формирование современных фундаментальных знаний и профессиональных навыков в области управления финансами корпораций, банковских учреждений, страховых организаций, а также в сфере налогового администрирования на основе современных образовательных технологий для формирования общепрофессиональных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВО.

Дисциплины вариативной части относятся к первому блоку и являются частью общего ОП ВО на протяжении всего обучения.

С целью формирования и развития у обучающихся профессиональных знаний, умений и навыков при реализации программы магистратуры используются в основном активные и интерактивные технологии обучения. Совокупность используемых технологий обучения представлена в рабочих программах учебных дисциплин.

Учебные занятия по дисциплинам и промежуточная аттестация обучающихся проводятся в форме контактной работы и в форме самостоятельной работы.

Широко применяются современные подходы к освоению и закреплению студентами знаний и профессиональных навыков, а именно: интерактивные формы обучения; привлечение ресурсов информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»; компьютерные обучающие и контролирующие программы; компьютерные презентации учебных курсов. Обучающимся рекомендована современная основная, дополнительная учебная литература и периодическая литература.

Для углубленного изучения отдельных разделов дисциплин вариативной части ОП ВО предусмотрены курсовые работы и эссе.

В образовательном процессе по дисциплинам вариативной части применяются учебные аудитории, оснащенные видеопроекторным оборудованием, компьютерами с выходом в локальную сеть и Интернет, с доступом к справочно-правовым системам «Гарант» и «Консультант +», электронным учебно-методическим материалам.

Дисциплины вариативной части ОП ВО в соответствии с профилем магистратуры и запросами рынка труда ориентированы на научно-исследовательский и педагогический (основные), и аналитический и организационно управленческий (дополнительные) виды деятельности.

Знания по данным дисциплинам способствуют развитию навыков применения инструментальных средств исследования для решения поставленных задач по видам профессиональной деятельности, практических навыков сбора, систематизации и анализа информации из различных информационных источников для выполнения научно-исследовательской работы, навыков разработки программ проведения исследований в области построения системы, организации и методики финансового менеджмента. навыков самостоятельной практической работы в области профессионально-педагогической деятельности.

В Фонде оценочных средств дисциплин вариативной части ОП ВО приводится паспорт оценочного фонда, отражаются типовые практические задания и контрольные вопросы, подробно описаны критерии оценивания промежуточного контроля, что позволяет оценить результаты изучения дисциплин.

Программы дисциплин вариативной части ОП ВО отвечают требованиям федерального государственного образовательного стандарта и способствуют качественной подготовке магистров по направлению 38.04.01 Экономика академической магистратуры профиль "Корпоративный финансовый менеджмент".

Рецензент:



Слепокуров Александр Васильевич
Заместитель генерального директора
по финансам ООО «Инвестор», к.э.н.